

## **ЗВІТ**

### **про базове відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2023 р. № 535 «Про затвердження Технічного регламенту засобів цивільного захисту»**

**1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер**

Постанова Кабінету Міністрів України від 26 травня 2023 р. № 535  
«Про затвердження Технічного регламенту засобів цивільного захисту».

**2. Назва виконавця заходів з відстеження**

Державна служба України з надзвичайних ситуацій.

**3. Цілі прийняття акта**

Основною ціллю прийняття проекту постанови є адаптація законодавства України до законодавства Європейського Союзу, визначена Законом України «Про загальнодержавну програму адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу».

Прийняття такого Технічного регламенту сприятиме:

зниженню ризиків, пов'язаних із використанням засобів цивільного захисту; наданню на ринку України, введенню в обіг та експлуатацію засобів цивільного захисту, що відповідають вимогам національних стандартів, відповідних європейським та міжнародним стандартам;

підвищенню конкурентоспроможності вітчизняних виробників та ступеня довіри міжнародних та європейських партнерів до якості та безпечності засобів цивільного захисту вітчизняного виробництва;

усуненню дублювання державними органами сфер відповідальності щодо здійснення нагляду за засобами цивільного захисту;

забезпеченню здійснення державного ринкового нагляду за засобами цивільного захисту відповідно до взятих євроінтеграційних зобов'язань.

**4. Строк виконання заходів з відстеження**

З 08.01.2024 по 08.02.2024.

**5. Тип відстеження**

Базове.

**6. Методи одержання результатів відстеження**

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом збору пропозицій і зауважень від заінтересованих органів виконавчої влади, юридичних і фізичних осіб та їх аналізу.



### **7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних**

Регуляторний акт з метою обговорення й отримання зауважень та пропозицій від заінтересованих органів влади, фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань був оприлюднений на офіційних вебсайтах ДСНС та Верховної Ради України.

### **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу звернень заінтересованих сторін щодо необхідності перегляду Технічного регламенту засобів цивільного захисту з метою внесення до нього змін, які надійшли до ДСНС.

Відстеження результативності цього регуляторного акта методом аналізу статистичних даних за визначеними статистичними показниками не здійснювалося, оскільки запровадження регулювання сфери діяльності регуляторного акта до цього часу не здійснювалося, а також набрання ним чинності відбудеться з 31.05.2024.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта достатньо високий. Постанову опубліковано в «Офіційному віснику України» від 19.06.2023 (2023 р., № 55, том 1, стор. 308, стаття 3081, код акта 118639/2023), «Урядовому кур'єрі» від 31.05.2023 № 108 та оприлюднено на офіційному вебпорталі Верховної Ради України.

### **9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Базове відстеження здійснено з метою оцінки ступеня досягнення регуляторним актом визначених цілей.

Відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на підставі проведеного моніторингу можна зробити висновок, що регуляторний акт забезпечує належний рівень нормативно-правового регулювання у сфері ринкового нагляду, має достатній ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації мають позитивну динаміку. Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.

Наступне періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено у 2025 році.

Тимчасово виконуючий обов'язки  
Голови Державної служби України  
з надзвичайних ситуацій



Володимир ДЕМЧУК